MCQI2 %5 V

ISO 15552 1Z%# PROFILE REREL ( ERRSEIEEY ) mindman

gk

m AT
RGeS BRI - ST -

m A E A

FRIEFL R SRS ME - $OBELIRIRER - ELE -
it it ©
m 1SO 15552 fEHERTkZ

HRPEEIREAE 1ISO 15552 MG EE - RARFIEA » K&y
B AR -
m PG ERRER

TRV A S RS E A - VT R B B P
ST (BRI A -

Rk

ISR McaQl2

SEELAIEE (mm) 32,40,50,63,80,100
fH FHDRA Z25R,
PETTRER 1 Y JBE g 0.05~1 MPa
SRR AIAR 752 (mm) i & 1.5 MPa
232,40 |50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500 JE R —5~+60°C ( i )
250,63 1 600 58 P Sl 50~500 mm/sec
280,100 1 600,700 (R RCI (#il&iG2 8-14 H )
* JEASHES TRE AR A R FHAEE AL -
AL / ETHERR FEHERRAE  + 5 MCQV I MCQI2 Y FIE

MCQI2 — 11 — 50— 100M FAC — MCQV — 50

o I T T — T

1. B ErE itk BUER

FEIAE 7% M: fiii A E Al
& | e | e 1
BN SR, AR T o cA
fome| i T cB
mcQv
11| [H—= |masisr g T [ |,,CBB,
21| == |wmsmir * RS TR 2 0-7 B - (1P FAC
AR *Rc ~ NPT FFAIjRA] & #L » FBC
2|7| S |wwemin | 0L S 1=
E:.]Dm TA
fhgH / ETWE(CHR  ~ 5 mcav LR [']j])m B mcai2
PIN—MCQV—-40—Y—P o§o- ©
T T T ([ pe=| v
([ {pe= | mMcav
5 N SRR e Ys
HEsH TIPE P — OB | armie )

* k22
Y-P Y & | ESEER RUfFRS 172 H -

—
Y-s | [ A |y s
* P GBHLIRY , S: IR

AW mindman



i

mindman

MCQI2-11 PasbhiER £ B

ISO 15552 1Z£# PROFILE ®[EEEL ( HERREEIREY )

Egh 11 B

232~2100

&
7 N
AS 2
- N’, - — [ —
Iz N
\& Z

15

FEEBEHME B REEERME / STHE SR
Iy - FEwr | B
No az%iﬂ MHE | B bl CP—MCQI2—2—40M
1 | || NBR 1 ——
2 |0 #IER NBR 2 [ ) | | T T
3 | O AuER NBR 2 [ ] (]
4 [iEaiE NBR 1 ° O RIgE e M:
5 | O #ER NBR 1 [ ] ( }
6 | AR NBR 2 [ J (] TELRE
7 [z FIEwS 1 ° a0
8 |mE Wok 1 ° 20
9 |FimE Bok 1 ° 20
10 | $RIE2E fraregerd 1 (] 80
mEs WERaE | 1 D) 100
12 |l GG 1 © )
13 | ke il 1 ° W EHE / FTH R
14 | Fie W 1 °
15 | =i T 8 ° _ T _
L p— . - PS—MCQI2 —2 — 40 — XBé6
17 | $HAER Hae | 2 ° T T
18 | BEE W 2 ° | |
20 | R o ] ° B 2 i RERE
21 | fE ok 1 b
22 | 1EZERE 1 Tt sl 1 50
© Al S
| AR E SR RS + B R ) - 100

M mindman



MCQI2-2% puibhiin e 1w

i

ISO 15552 1&# PROFILE f[EREL ( HERERIEEY )

232~2100

FHEEME

No.|24|27|  merum e |wom| AR | B
1| @ | @ |IHFEMREER NBR 2 ® )
2 | @|@|OrE NBR 2 o
3|@|@|0% NBR 2 o Y
4 | @ | @ |EFEFEHER NBR 1 ) )
5 | @| @0 NBR 1 L) [ J
6 | @ | @ |EEE NBR 2 () [ J
7 @@ |FiE HEs 2 [ )

8 | @ | @ |FiEE thas 1 [ )

9 | @ | @ |BIEE HES 1 ()

10| @ | @ |#HE HRGE | 2 ()

1| @ | @ |MEER ¥y 1 ©

12 | @ | @ | imffEEs S 1 [ )

13 | @ | @ | F5 g Tl 1 ()

14 | @ | @ | BETHR it 8 (]

15| @ | @ | $1E S 2 [ J

16 | @ | @ | SIEER a4 2 [ )

17 | @ | @ | BEE R 2 [

18 @ | /AR it 1

19 @ | "FHIRE T 1

20 @ | EEll ] AR Ry PU 1

21| @ | @ | & tRe s 1

22 | @ | @ | TEFEE#11 T 1

23 | @ | @ | IEZERE #2 1 Tk 1

O EI

. EMEE BRI - TR Ry T -

M mindman

W NEEEET /

mindman

)
N\

)
&)

A AR

CP—MCQI2—-2—-40M

O]

BigR

412 - iy
2: i

W EHE /TR
PS—MCQI2 —2 — 40 — XB6

B

BgR

fiE - B
2: il

RELRE M A

32
40
50
63
80
100

= TE:NBR
RENE  yge: i
32
40
50
63
80
100



MCQI2 %2t V

ISO 15552 1Z%# PROFILE ®EREL ( EERREEIEEY ) mindman

No RN ME HR No. LR M HX
1 | LB Z#5n fiesil 1-74 11 | MFC 78 {H s 8-2

2 | CA 28R S 1-76 12 | MFCS J7&h{H i 8-5

3 | CB+PIN Z85ii i FE65 /sl | 1-76, 46 13 | PHS fafiR#EzH i 8-6

4 | CDB Z2&cf: =4 1-77 14 | PC & #5H (PISCO) — 8-3 (i)
5 | FAC/FBC 254 ]| 1-75 15 | JSC #ii#izs (PISCO) — 8-21 (Z5—1M)
6 | TA/TB/TC Ze2fig s 1-77,78 16 | MVSN-300-C ST HEALEE sne 1-66 ( Z5—1fft )
7 | Y+PIN H#25EN $EE /el | 1-46 17 | MVSN-220 / 300 ER# — 1-62, 64 ( 55—f)
8 | YS HZEHfCH: s 1-46 18 | MGTB/TU/TX A4 BT — 4-39

9 | I+PIN HEUERI s 1-46 19 | RCI {#&%25% — 8-14

10 | MCBQI2 Fff#E4EE guf< + G4 | 1-88 20 | BiEEE B —

M mindman



MCQI2 S8R 032~0100

mindman

B r— o (=]
ISO 15552 1&# PROFILE f[EREL ( HERERIEEY )
Z+ 712
J 7B+ 1712 A
B+ 1782
ox K K
0o L L | R
(7 N\ B2
an 3 o @@ = Q3 &
KJ N T
gf \
uc uc B1 E
4S 2-0D
ub ub
ZN+2x {77
R ZM+2x 1712 A
C+ 72 B+ 1712
} © @@ {
E E
ZQu2x 178 + AT
AA+ TEITE ZP+2x 17F¢ A
AB+ 7 B+ 172
ARAD R
1
CY r—t I @ © |
° | © @ |
AE B2 E
AS AC+ T T
% | A |AA|AB|AC|AD| AE |AF|AR|As| B |B1|B2| C | DD E G|H|I1|J|K|L]|O
32 22 |16 | 26 | 12 7 | M10x1.25| 20 5117 94110 | 17 | 26 | G1/8 | M10x1.25| 12 | 30 (20 4 130.5|20 [32.5
40 24 | 20 | 27 | 12 7 | M12x1.25| 30 6|19 [105]| 13 | 19 | 30 | G1/4 | M12x1.25| 16 | 35 [20.5| 4 |34 (14.5(38
50 32|18 |34 | 15| 10 | M16%x1.5 | 40 81|24 (106 16 | 24 | 37 | G1/4 | M16x1.5 | 20 | 40 |28 4 |31 |16 [46.5
63 32120 | 32| 15| 10 | M16%x1.5 | 40 81|24 (121 16 | 24 | 37 | G3/8 | M16x1.5 | 20 | 45 |26 4 |33 |16 |56.5
80 40 | 32 | 41 | 20 | 14 | M22x1.5 50 | 13 | 32 1128 21 | 30 | 46 | G3/8 | M20x1.5 | 25 | 45 |32.5| 4 |[35.5|20.5|72
100 40 | 30 | 46 | 20 | 14 | M22x1.5 50 | 13| 32 |1138| 21 | 30 | 51 | G1/2 [ M20%x1.5 | 25 | 55 |37.5| 4 (37 |19 |89
B |R| s |ujuc|up|x|z|zB|zm|zN|zP|za
32 5 | M6%1.0 45|45 17 | 47(146(120|146|190 (146|184
40 6 | M6%1.0 53|45 17 551163 |135(165|213| 162 | 206
50 8 |M8x1.25| 85|4.5| 18 65|179|143 (180|244 | 177 | 227
63 8 |M8x1.25| 8 |45| 18 | 78(194(158|195|259 190|242
80 10 |IM10x15| 9 55| 19 951218174 (220|300 | 215|287
100 10 | M10%x1.5 |13 55|19 | 115|233|189(240|320|235|305

M mindman




MCQI2 Fit& 032-0100

ISO 15552 1Z# PROFILE SEEEL ( HEERER4TEY ) mindman
%Eﬁ
L=EN BAT @ kg

. AR HARER (HH) 782 25 mm

= McQl2-11 McCQl2-11 MCQIl2-11

P

232 0.550 0.064

240 0.834 0.091

250 1.277 0.128

263 1.858 0.116

280 2.781 0.209

2100 4121 0.234

BHAY kg
TUGR LB CA CB CDB FAC/FBC | TA/TB/TC Y | s YS
Y/ CA/CB
L 69 A (E—-)

e | J L i < | 5 & | = | = | = 0o
232 0.163 0.213 0.185 0.170 0.235 0.208 0.070 0.080 0.02 0.040 0.018
240 0.211 0.253 0.211 0.230 0.265 0.282 0.115 0.141 0.03 0.065 0.031
250 0.315 0.390 0.352 0.410 0.460 0.377 0.272 0.334 0.08 0.072 0.070
263 0.395 0.670 0.544 0.550 0.684 0.675 0.272 0.334 0.08 0.145 0.070
280 0.816 1.076 0.982 0.870 1.508 1.025 0.551 0.553 0.16 0.179 0.150
2100 1.014 1.587 1.493 1.400 1.975 1.680 0.551 0.553 0.16 0.330 0.150

M mindman



MCQI2 &g 032~0100 M

ISO 15552 1&# PROFILE $f[EREL ( HEERERIEEY ) mindman

» (/
T

[ B

2

%
>

W 2R PE

ZT+ 7R A

a8 taigm ; )
W Lo o i
| I = e\
| I & & 5
S Cns EE
AN A W
[11 J \. [T1 [T1 [11
M| LL LL (LM (R ‘\\
L+ {7tz LS 4-0LB
B2 A| E |LB|LH|LL|M|LR|LS|LT|LX |LY|ZT
32 22 |M10x1.25| 7 |32 | 24 8|32 | 47| 5 | 55.5|142|144
40 24 |M12x1.25| 9 |36 |28 [ 10 [ 36 [ 53| 5 | 63.5(161|163
50 32 [ M16x1.5 9|45 (32|10 |45 | 65| 5 | 77.5|170|175
63 32 [M16x1.5 9 (50 (32|10 |50 | 75| 5 | 89 |185|190
80 40 |M20x1.5 |12 |63 |41 |13 [ 63 | 95| 6 [110.5[210|215
100 40 |M20x1.5 |14 | 71 | 41 [ 13 [ 75 [115| 6 [128.5(220|230

M mindman



	1_規格
	2_規格
	3_內部構造及主要零件
	4_安裝配件
	5_外觀尺寸 φ32~φ100
	11_重量表φ32~φ100
	6_傳感器安裝/安裝配件φ32~φ100

